



4A0-N01^{Q&As}

Nuage Networks Virtualized Cloud Services (VCS) Fundamentals

Pass Nokia 4A0-N01 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/4a0-n01.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Nokia
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

What statement about Open vSwitch is TRUE?

- A. It is a standard virtual switch that can run on any operating system.
- B. It can only be configured using Openflow by an SDN controller.
- C. It provides tunneling mechanisms, for example: VXLAN.
- D. It supports most of the open protocols, for example: OSPF, BGP.

Correct Answer: C

QUESTION 2

What is NOT a function of VRS?

- A. VxLAN tunneling
- B. Detecting VM events
- C. DHCP and ARP proxy
- D. Libvirt

Correct Answer: B

QUESTION 3

Which of the following interfaces is not supported on VSC?

- A. API interface
- B. BGP interface
- C. Openflow interface
- D. XMPP interface

Correct Answer: A

Reference:

<https://www.nuagenetworks.net/wp-content/uploads/2020/06/>

Nuage_Networks_Service_Chaining_Technical_Description_Document_EN-compressed.pdf



QUESTION 4

What statement is FALSE regarding the relationship between a zone and a subnet within a domain?

- A. Each zone can have multiple subnets.
- B. Each subnet can belong to multiple zones.
- C. A QoS policy defined at the subnet level takes precedence over a QoS policy defined at the zone level.
- D. A security policy applied to the zone impacts all subnets associated to that zone.

Correct Answer: B

QUESTION 5

What statement is TRUE regarding the workflow for live migration of a virtual machine with Nuage VCS?

- A. Only the destination hypervisor's VRS agent notifies the VSC of the VM migration.
- B. Both the source and destination hypervisor's VRS agents notify the VSC of the VM migration.
- C. VSD is not notified of the VM migration.
- D. CMS (if used) is not notified of the VM migration.

Correct Answer: B

[4A0-N01 Study Guide](#)

[4A0-N01 Exam Questions](#)

[4A0-N01 Braindumps](#)